
 

YouGov / Bell Yard (on Behalf of Kingsley Napley) Survey Results           
                       
Sample Size: 2066 adults in 
GB 

                      

Fieldwork: 26th - 27th 
September 2023 

                      
    Vote in 2019 GE 2016 EU Ref Gender Age Social Grade Country Region in England 

  Total Con Lab Lib 
Dem Remain Leave Male Female 18-

24 
25-
49 

50-
64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London 

Rest 
of 

South 
 Weighted 

Sample 2066 676 500 176 728 769 1000 1066 217 853 510 486 1178 888 1783 103 180 498 343 250 692 

 Unweighted 
Sample 2066 711 500 184 858 786 946 1120 139 836 549 542 1306 760 1783 111 172 512 363 175 733 

  % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % 
                       

 20-21 Oct 
'22 

26-
27 

Sep 
                    

Increasing the current 40% 
inheritance tax rate?                        

Strongly support 5 6 5 10 6 6 6 9 4 7 6 6 6 5 8 6 8 10 8 5 5 5 
Tend to support 11 8 4 13 12 10 6 10 6 11 8 9 5 9 6 8 6 8 9 8 9 6 

TOTAL SUPPORT 16 14 9 23 18 16 12 19 10 18 14 15 11 14 14 14 14 18 17 13 14 11 
Tend to oppose 23 22 18 28 28 28 18 19 25 20 22 20 24 23 20 22 23 27 25 27 18 19 

Strongly oppose 44 49 66 34 45 43 60 49 50 33 48 54 54 51 47 51 47 34 45 48 51 57 
TOTAL OPPOSE 67 71 84 62 73 71 78 68 75 53 70 74 78 74 67 73 70 61 70 75 69 76 

Don’t know 16 14 7 15 9 12 9 13 15 29 15 11 10 11 19 13 15 21 14 12 17 12 
Raising the threshold at which 
people inheriting money or 
assets are required to pay 
inheritance tax to above 
£325,000? 

                       

Strongly support 32 38 51 29 39 36 47 36 39 20 34 44 45 41 34 38 37 32 34 35 36 45 
Tend to support 31 27 26 33 32 33 25 28 26 19 28 27 28 28 25 27 28 27 28 30 22 27 

TOTAL SUPPORT 63 65 77 62 71 69 72 64 65 39 62 71 73 69 59 65 65 59 62 65 58 72 
Tend to oppose 13 11 7 14 11 13 9 11 10 14 10 11 9 10 11 10 15 14 12 9 11 9 

Strongly oppose 8 9 7 10 11 8 10 11 7 12 9 9 8 8 10 9 9 10 10 10 11 7 
TOTAL OPPOSE 21 20 14 24 22 21 19 22 17 26 19 20 17 18 21 19 24 24 22 19 22 16 

Don’t know 16 16 8 14 7 11 10 14 17 35 19 8 9 12 20 16 12 17 16 16 20 13 
Scrapping inheritance tax 
completely                        

Strongly support 29 36 49 22 27 26 47 36 36 27 38 36 36 34 38 37 30 25 30 38 36 42 
Tend to support 19 19 21 17 16 19 19 17 20 15 17 19 21 18 19 19 18 19 20 19 15 19 

TOTAL SUPPORT 48 55 70 39 43 45 66 53 56 42 55 55 57 52 57 56 48 44 50 57 51 61 
Tend to oppose 18 15 13 19 19 20 12 13 16 11 14 16 16 17 11 14 20 15 17 13 15 12 

Strongly oppose 19 18 8 32 30 24 13 23 14 21 18 20 15 21 15 18 20 22 21 16 20 15 
TOTAL OPPOSE 37 33 21 51 49 44 25 36 30 32 32 36 31 38 26 32 40 37 38 29 35 27 

Don’t know 15 13 8 10 9 11 8 11 14 25 13 8 12 10 17 12 12 19 12 14 15 11 
                       

                       
                       




